

## Συρία: Ξεκίνησαν οι ρωσικές αεροπορικές επιδρομές στην Ιντλίμπ - Τουλάχιστον 13 άμαχοι νεκροί

**Τ**ουλάχιστον 13 άμαχοι, εκ των οποίων έξι παιδιά, σκοτώθηκαν σήμερα σε ρωσικές αεροπορικές επιδρομές στην επαρχία Ιντλίμπ, σύμφωνα με το Συριακό Παρατηρητήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

«Ρωσικά αεροσκάφη ξεκίνησαν να βομβαρδίσουν ξανά την επαρχία Ιντλίμπ μετά από μια διακοπή 22 ημερών», δήλωσε στο Γαλλικό Πρακτορείο ο διευθυντής του Παρατηρητηρίου Ραμί Αμπνέλ Ραχμάν.

Σύμφωνα με την ΜΚΟ, οι επιδρομές είχαν στο στόχαστρο τους αρκετές περιοχές, προκαλώντας το θάνατο τουλάχιστον 13 αμάχων,



συμπεριλαμβανομένων έξι παιδιών και τον τραυματισμό περίπου 30 ανθρώπων.

Οι επιδρομές έγιναν «στον απόηχο των επιθέσεων των ανταρτών ενάντια σε θέσεις δυνάμεων του καθεστώτος στην γειτονική επαρχία Λατάκια που είχαν αποτέλεσμα

τρεις νεκρούς», τόνισε ο Ραχμάν. Ο συριακός στρατός «ετοιμάζεται να διευθετήσει» το πρόβλημα της «τρομοκρατίας» στην επαρχία Ιντλίμπ, τελευταίο προπύργιο των ανταρτών στη Συρία, ανακοίνωσε ο εκπρόσωπος του Κρεμλίνου Ντιμίτρι Πεσκοφ.



## Στον Λευκό Οίκο ξανά η Κιμ Καρντάσιαν για να συναντηθεί με τον Τραμπ

Στον Λευκό Οίκο μετέβη για δεύτερη φορά την Τετάρτη η γνωστή τηλεπερσόνα Κιμ Καρντάσιαν, στο πλαίσιο της καμπάνιας της να απελευθερώσει ακόμη έναν καταδικασμένο κρατούμενο.

Τον περασμένο Ιούνιο, η Καρντάσιαν πανηγύρισε την αποφυλάκιση της Άλις Μαρί Τζόνσον από το Τενεσί, η οποία εξέτιε από το 1996 ποινή ισόβιας κάθειρξης, χωρίς αναστολή μετά από καταδίκη για ναρκωτικά. Ο Ντόναλντ Τραμπ απένευσε τελικά χάρη στην 63χρονη μετά την επιμονή της Καρντάσιαν να ανακληθεί η βαριά και άδικη καταδίκη της.

Τώρα η 37χρονη σταρ των ριάλιτι αποκάλυψε πως σκοπεύει να κάνει το ίδιο για την υπόθεση του Κρις Γιανγκ, ενός 30χρονου εμπόρου ναρκωτικών, ο οποίος κρατείται σε φυλακή του Κεντάκι.

## Ισχυρός σεισμός μεγέθους 6,7R στο Χοκάιντο της Ιαπωνίας

Ισχυρή σεισμική δόνηση μεγέθους 6,7 βαθμών της κλίμακας ρίχτερ σημειώθηκε την Τετάρτη στις 21.07 ώρα Ελλάδας στο Χοκάιντο της Ιαπωνίας.

Σύμφωνα με το Αμερικανικό Γεωφυσικό Ινστιτούτο (USGS) το επίκεντρο του σεισμού εντοπί-

στηκε στα 112 χλμ νοτιοανατολικά του Σαπόρο, στην Ιαπωνία και σε εστιακό βάθος 66 χλμ.

Από όσα έχουν γίνει γνωστά προς το παρόν δεν εγκυμονεί κίνδυνος για τσουνάμι, ενώ οι ιαπωνικές αρχές έχουν ξεκινήσει μεγάλη επιχείρηση για τον εντοπισμό τυχόν τραυματιών.



### Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138